



УКРАЇНА  
МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
Рівненської області

## ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

## Р І Ш Е Н Н Я

\_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ року

№ \_\_\_\_\_

Про визначення виконавця послуг  
з вивезення побутових відходів  
на території Млинівської селищної ради

Відповідно до статті 30 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, постанови Кабінету Міністрів України від 10.12.2008 № 1070 “Про затвердження Правил надання послуг з вивезення побутових відходів” та постанови Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 № 1173 “Питання надання послуг з вивезення побутових відходів”, відповідно до рішення виконавчого комітету Млинівської селищної ради від 31.08.2021 № 169 «Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів на території Млинівської селищної ради», з метою задоволення потреб населення у послугах з вивезення твердих побутових відходів на території Млинівської селищної ради та визначення виконавця даних послуг, який може забезпечити виконання обов’язків на відповідному рівні, виконавчий комітет селищної ради

## В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити Протокол № 2 засідання конкурсної комісії щодо визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Млинівської селищної ради від 20.01.2022 (додається).

2. Визначити комунальне підприємств Млинівської селищної ради «Благоустрій громади» виконавцем послуг із вивезення побутових відходів на території Млинівської селищної ради строком на 12 місяців, про що укласти договір на надання послуг з вивезення побутових відходів.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на управління інфраструктури селищної ради.

Селищний голова

Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ

**Протокол № 2**  
**засідання конкурсної комісії**  
**по організації та проведенню конкурсу на надання послуг з вивезення**  
**побутових відходів на території Млинівської селищної ради**

сmt. Млинів  
місце проведення засідання:

«20» січня 2022 року  
актовий зал  
селищної ради  
10:00 год.  
10:30 год.

засідання розпочато:  
засідання завершено:

**1. Присутні:**

**Голова конкурсної комісії**

Нисинець Олександр Васильович – начальник управління інфраструктури  
Млинівської селищної ради.

**Члени комісії:**

Вірний Валентин Володимирович – начальник відділу благоустрою  
управління інфраструктури Млинівської селищної ради.

Гусак Людмила Павлівна – начальник фінансового управління  
Млинівської селищної ради.

Антосюк Микола Миколайович – Голова постійної комісії з питань  
житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості,  
підприємництва та транспорту.

Присутні від учасників конкурсу:

Панасюк Василь Богданович – в.о. директора комунального підприємства  
Млинівської селищної ради «Благоустрій громади».

Засідання відкрив голова комісії Нисинець О.В., який визначив мету  
засідання, регламент засідання та порядок денний, а саме:

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про розгляд конкурсної пропозиції, що надійшла на підставі оголошення про проведення конкурсу щодо визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Млинівської селищної ради.
2. Про результати проведення конкурсу.

Слухали: Голову комісії Нисинця Олександра Васильовича, який довів до відома присутніх вимоги Положення про порядок проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів на території Млинівської селищної ради, затвердженого рішенням виконавчого комітету Млинівської селищної ради від 31.08.2021 № 169 «Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів на території Млинівської селищної ради».

Відповідно до рішення виконкому Млинівської селищної ради від 30 листопада 2021 року № 258 «Про проведення конкурсу щодо визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Млинівської селищної ради» було розміщено оголошення про проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів на території Млинівської селищної ради на офіційному веб-сайті Млинівської селищної ради 04.12.2021 за посиланням: <http://mlunivrada.rv.gov.ua/news/2021/12/04/ogoloshennya-pro-provedennya-konkursu-shodo-viznac/>.

Прийом документів проводився протягом 46 календарних днів від дати розміщення. Для участі у конкурсі надійшла одна пропозиція комунального підприємства Млинівської селищної ради «Благоустрій громади», конверт з конкурсною пропозицією надійшов до закінчення строку подання.

Ухвалили: Провести розкриття конкурсної пропозиції, що надійшла.  
Проголосували: «за» - 4 чол., проти- немає.

Слухали: Голову комісії Нисинця О.В., який оголосив критерії оцінки конкурсної пропозиції.

Під час розкриття конверта з конкурсною пропозицією перевірено наявність та правильність оформлення документів, передбачених конкурсною документацією. Враховано всі критерії оцінки конкурсних пропозицій.

Цінова пропозиція на послуги учасника конкурсу комунального підприємства Млинівської селищної ради «Благоустрій громади» становить:

Тариф на послуги з вивезення твердих побутових відходів:

- від населення за 1м.куб. – 93,21 грн.;
- від бюджетних організацій за 1м.куб. – 100,82 грн.;
- від інших споживачів за 1м.куб. – 116,05 грн.

Тариф на послуги з захоронення твердих побутових відходів:

- від населення за 1м.куб. – 33,34 грн.;
- від бюджетних організацій за 1м.куб. – 36,05 грн.;
- від інших споживачів за 1м.куб. – 41,48 грн.

Тариф на послуги з вивезення рідких побутових відходів:

- від населення – 307,81 грн. за 1 рейс;
- від бюджетних організацій – 325,88 грн. за 1 рейс;
- від інших споживачів – 370,00 грн. за 1 рейс.

Враховано всі критерії оцінки конкурсних пропозицій. Конкурсна пропозиція відповідає кваліфікаційним вимогам, передбаченою конкурсною документацією. Відсутні причини для відхилення зазначеної конкурсної пропозиції, також відсутні причини для визначення конкурсу таким, що не відбувся, які передбачені пунктів 24,25 відповідно з «Порядком проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 року № 1173.

За результатами проведеного голосування 4 члени комісії віддали свій голос за надану конкурсну пропозицію.

В зв'язку з тим, що документи подав лише один учасник, укласти договір для надання послуг з вивезення рідких побутових відходів на 12 місяців, відповідно до пункту 30 Порядку проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів, затвердженого Постановою КМУ №1173 від 16.11.2011 року.

Протокол засідання конкурсної комісії з визначення виконавця послуг із вивезення побутових відходів на території селища Млинів надати на затвердження чергового засідання виконавчого комітету Млинівської селищної ради.

Голосували: за-4, проти-0, утрималось-0.

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. Учасник конкурсу відповідає кваліфікаційним вимогам, передбаченим конкурсною документацією, конкурсна пропозиція відповідає конкурсній документації. Вважати конкурс щодо визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Млинівської селищної ради таким, що відбувся.

2. Визначити переможцем конкурсу щодо визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Млинівської селищної ради комунальне підприємство Млинівської селищної ради «Благоустрій громади».

3. Протокол засідання конкурсної комісії подати на затвердження чергового засідання виконавчого комітету Млинівської селищної ради

4. Визначити, що строк на який укладається договір на послуги з вивезення побутових відходів на території Млинівської селищної ради, у відповідності із пунктом 30 Постанови Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 року № 1173 та положення про порядок проведення конкурсу щодо визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Млинівської селищної рад, повинен становити 12 місяців, після чого організувати та провести новий конкурс.

#### **Голова комісії:**

Начальник управління інфраструктури

Млинівської селищної ради

О. Нисинець

**Члени комісії:**

Начальник фінансового  
управління Млинівської селищної ради

Л. Гусак

Начальник відділу благоустрою  
управління інфраструктури  
Млинівської селищної ради

В. Вірний

Голова постійної комісії з питань  
житлово-комунального господарства,  
комунальної власності, промисловості,  
підприємництва та транспорту

М. Антосюк